

الفضل

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَشَاءُ
عَنۡهُ اَنۡ يَّعۡتَظِقَ اَرۡبَابًا مَّعۡمُوۡدًا

روزنامہ

۵ صفر ۱۳۸۰ھ

پندرہ

فی چند

روزہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بعادہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب ایٹ آباد

ایٹ آباد ۲۸ جولائی بوقت سوا آٹھ بجے شب

کل رات متعدد اسہال ہونے کی وجہ سے طبیعت خراب ہو گئی آج

اسہال کی تکلیف کو تو آرام ہے لیکن کمزوری ہو گئی ہے

احباب جماعت حضور کی کمال شغایانی

کے لئے خاص توجہ اور درودِ الحاح

سے دعائیں جاری رکھیں

جلد ۲۹ نمبر ۳۰ وفاقہ ۳۰ جولائی ۱۹۶۱ء نمبر ۱۴۳

موجودہ سال امریکہ کے لئے ایک فیصد کن سال ہوگا۔ صدر کیلئے میدان مزدور پرکس اعلا

اگر امریکہ نے آزاد دنیا کی قیادت کا حق ادا نہ کیا تو آزادی کا نامہ نشان تاحی باقی نہ رہے گا
شکاگو ۲۹ جولائی۔ کل رات ری پبلکن کنونشن میں مشر رچرڈ نیکسن کو امریکی صدارت کے لئے تصنعہ طور پر پارٹی کا امیدوار نامزد کر دیا
گیا۔ مشر نیکسن نے نائب صدارت کے لئے مشر ہنری کیٹ لاج کا نام تجویز کیا ہے۔ اور توقع ہے کہ کنونشن میں مشر نیکسن کی یہ تجویز منظور
کئی جگہ کی۔ مشر ہنری کیٹ لاج ان دنوں اقوام متحدہ میں امریکہ کے مستقل مندوب ہیں۔ مشر ہنری کیٹ لاج کی نامزدگی کے بعد
نومبر میں ہونے والے امریکی انتخابات میں
ری پبلکن پارٹی کی ٹیم مشر نیکسن اور مشر ہنری
کیٹ لاج اور ڈیموکریٹک پارٹی کی ٹیم
سینٹر جان کینیڈی اور مشر جان فونٹین پر مشتمل
ہوگی۔ مشر نیکسن نے امریکی صدارت کا
امیدوار نامزد ہونے کے بعد ایک پریس
کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کہا تھا
یقین ہے کہ یہ سال ہماری قوم کے لئے
بڑا فیصلہ کن ثابت ہوگا۔ میرا عقیدہ ہے کہ
آزاد دنیا کو جس قیادت کی ضرورت ہے اگر
وہ قیادت امریکہ نے جہاں نہ کی تو آزادی
ہمیشہ کے لئے ختم ہو جائے گی۔ ایسی قیادت
امریکہ کے صدر کو خراب نام کرنا ہوگی تاکہ انھیں
پریستی امن حاصل کی جاسکے۔ اگر امریکہ
کی خدمت کے لئے انتہائی جدوجہد کریں۔
تو امریکہ ساری دنیا کی خدمت کے لئے اپنا
فرض ادا کرے گا۔

ڈھاکہ میں صوبائی گورنروں کی دوروزہ کانفرنس ختم ہو گئی

بنیادی جمہوریتوں کو عدالتی اختیارات دینے کی تجویز

ڈھاکہ ۲۹ جولائی۔ کل ڈھاکہ میں گورنروں کی دوروزہ کانفرنس ختم ہو گئی۔ صدر ایوب کی
زیر صدارت اگلی کا اجلاس ۵ گھنٹے جاری رہا۔ اس میں بنیادی جمہوریتوں کو عدالتی اختیارات
دینے کے سوال اور جوابی ترقی کے مسائل پر غور
کیا گیا۔ کانفرنس میں گورنروں نے وزراء اور
اعلیٰ حکام نے شرکت کی۔ کانفرنس میں بنیادی
جمہوریتوں کو عدالتی اختیارات دینے کے
بارے میں مختلف تجاویز پر غور کر کے فیصلہ لیا گیا کہ
تجاویز کا مینہ کی ایک کمیٹی کے سپرد کر دی جائے
جو اس سلسلہ میں ایک مرحلہ تسلیم تیار کرے۔
یہ آئی ڈی سی مشنری پاکستان میں صنعتی
ترقی کے جو منصوبے تیار کئے ہیں۔ کانفرنس
میں ان پر بھی غور کیا گیا۔

ربوہ پیسجہ سے ہیں

ربوہ ۲۹ جولائی۔ محرم جوہری نذیر احمد صاحب
ایم ایس سی جو احمد سینڈری سکول لکھی دگھانا
مغربی افریقہ میں گذشتہ ڈیڑھ سال سے بطور
یچر فرائض بحال رہے ہیں خدمت پر آج ۲۹ جولائی
بڑے جوش و خروش کو بڑے جوش و خروش سے پہنچ رہے
ہیں۔

۲ میں واپس آنا مبارک کرے اور خدمت اسلام
کی بیش از بیش خدمت کی توفیق دے آمین

مبلغ امریکہ مکرم سید جواد علی صاحب کی تشریف آوری

ربوہ ۲۹ جولائی۔ مبلغ اسلام محرم سید
جواد علی صاحب امریکہ میں قریباً چھ سال تک
کامیابی سے فریضہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد
کل شام جناب انجیر سس سے ربوہ تشریف
لے آئے۔ اہل ربوہ نے کثیر تعداد میں ربوہ
سٹیٹن پر پہنچ کر آپ کا پرینا ک خیر مقدم
کیا۔ احباب نے اپنے مجاہد بھائی کو بکثرت
بھولوں کے ہارینا کر دلی طور پر خوش آمدید
کہا۔ محرم سید جواد علی صاحب نے امریکہ میں اپنے
چھ سالہ قیام کے دوران دہلی کے مختلف علاقوں
میں اسلام کا پیغام پہنچانے کے علاوہ امریکہ
کے احمدی مشن میں بطور سکریٹری بھی فرائض سر انجام
دینے اس دوران میں کہ آپ اپنے وطن سے
ہزاروں ہزار میل دور خدمت اسلام کا فریضہ
ادا کرنے میں مصروف تھے۔ آپ کو ایک شدید
صدر بھی برداشت کرنا پڑا۔ اور وہ یہ کہ
آپ کی اہل صاحبہ محترمہ سیدہ طہنت قریباً سال
قبل امریکہ میں ہی وفات پا گئیں۔ آپ کی اہلوتی
بچی بھی آپ کے ہمراہ پاکستان واپس آ گئی ہے
احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کا سر کرا سلسلہ

ملبوسات قدیم بہ طرز جدید
برکت علی اینڈ کمپنی ڈاکھنی
بیلیفون نمبر ۶۲۶۶۱
۲۲ کمرشل بلڈنگ ڈی مال لاہور

حضرت سید ام مظفر احمد رضا کی علالت اور فاضل دعا کی تحریک

ربوہ ۲۹ جولائی۔ گذشتہ سے پوسٹہ رات حضرت سید ام مظفر احمد صاحب (مکرم صاحبہ حضرت مرزا
بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی) کو پتہ کی درد کا شدید دورہ ہوا جس کے ساتھ ضعف بھی
بہت ہو گیا نیز بے چینی بھی بہت زیادہ تھی اور سوتے بھی آئی اور چونکہ دل ہوا کی آکسیجن کو پوری
حرح استعمال نہیں کر رہا تھا۔ اس لئے جسم کے بعض حصے نیلے پڑ گئے۔ لائل پور سے سول سرجن صاحب
دیکھنے کے لئے تشریف لائے اور مقامی معالج احباب میں سے ڈاکٹر حبیب الدین صاحب اور
ڈاکٹر بشیر احمد صاحب بھی علاج معالجے میں مصروف رہے۔ کئی شاموں کا یہاں کے ہسپتال سے درد اور بے چینی
میں کچھ تخفیف ہو گئی۔ آج صبح صنف بہت ہے اور بے چینی بھی ہے البتہ درد میں آفات ہے۔
احباب جماعت خاص توجہ اور التزم سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مومنا
کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

مسلمانوں نے اپنے عقیدہ کے زمانہ میں اخلاق کا اعلیٰ نمونہ دکھایا

اعتراض کریں اور یورپین قوم ہرگز اس نمونہ کا مقابلہ نہیں کر سکتیں

ہماری جماعت کا فرض ہے کہ وہ تربیت اور اخلاق کے اعلیٰ اسلامی معیار کو قائم رکھے

فرمودہ ۳۱ اکتوبر ۱۹۲۵ء بعد نماز مغرب بمتعلقہ قادیان

(۲)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے یہ غیر مطبوعہ ملفوظات ہیں جنہیں ادارہ ذودنوبی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے :

جب دنیا کے ایسے گندے حالات ہو جاتے ہیں اور لوگ ظلم میں انتہائی مقام پر پہنچ جاتے ہیں۔ تو ایسے مواقع پر اللہ کے نبی آتے ہیں۔ ان کا کام یہ ہوتا ہے کہ دوبارہ دنیا میں انصاف قائم کریں لیکن

سوال یہ ہے

کہ جو تربیت نبی آ کر کرتے ہیں۔ اور جو اخلاق نبی کے آنے سے کسی کو حاصل ہوتے ہیں۔ وہ تربیت اور وہ اخلاق ہماری جماعت کو حاصل ہیں یا نہیں۔ میں نے اپنی جماعت میں بھی یہ نقص دیکھا ہے کہ جب کوئی کسی کی چیز لیتا ہے۔ مثلاً کسی کا مکان کرائے پر لیتا ہے تو اس کی خواہش بھی ہوتی ہے کہ اگر میرا زور چلے تو میں کرایہ نہ دوں اور صرف یہی نہیں بلکہ اس مکان پر قبضہ کر کے میں بیٹھا دوں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو آنے سے پہلے اتنا حرص ہو گیا۔ لیکن کیا وہ جبر ہے کہ ہماری ترقی نہیں ہوتی۔ میرے نزدیک اس کی وجہ یہی ہے کہ ابھی تک جماعت نے وہ اخلاق پیدا نہیں کئے۔ جو اسلام پیدا کرنا چاہتا ہے پس

اپنے اندر اعلیٰ اخلاق پیدا کرو

تا تمہیں ترقی ملے یہ تو ہو سکتا ہے کہ خدا تعالیٰ نے مظلوم کو بھڑیے کے منہ سے نکال کر طبیب کے سیر کر کے لیکن یہ نہیں ہو سکتا کہ خدا تعالیٰ نے مظلوم کو ایک بھڑیے کے منہ سے نکال کر دوسرے بھڑیے کے منہ میں دے دے جس جہت تک ہماری جماعت وہ اخلاق پیدا نہ کر لے جو انبیاء کی جماعتوں میں ہونے چاہئیں۔ اس وقت تک خدا تعالیٰ کے فضل نازل نہیں ہو سکتے۔ اگر ان بڑے اخلاق کے باوجود ہم میں حکومت آجائے

تو اس کے معنی یہ ہوں گے کہ خدا تعالیٰ (نعوذ باللہ من ذالک) خود اس ظلم میں شریک ہوگا۔ اور یہ مظلوم کو بھڑیے کے منہ سے نکال کر طبیب کے سیر کرنے والی بات نہیں ہوگی۔ بلکہ ایک مظلوم کو ایک بھڑیے کے منہ سے نکال کر دوسرے بھڑیے کے منہ میں دینے والی بات ہو جائیگی۔ صرت فرق یہ ہوگا کہ ڈگریوں کے ہاتھ سے نکل کر احمدیوں کے ہاتھ میں مال آجائے گا۔ ورنہ انگریز بھی ویسے اور احمدی بھی ویسے لیکن اگر احمدیوں کے اخلاق ایسے ہوں گے کہ وہ لوگوں کے مالوں کی حفاظت کرنے والے اور ان پر احسان کرنے والے ہوں گے۔

خدا تعالیٰ کے فضیول کے بارے

میں نے ایک شخص مکان کے مقدمہ کے بارے میں سنے آیا میں نے اسے سمجھانے کی غرض سے کہا دیکھو تم فوج میں ملازم ہو۔ سال میں ۱۵۔۲۰ دن کے لئے تم کہتے ہو۔ اتنا عرصہ تم جہان خاتمہ میں یا اپنے کسی دوست کے دل بٹھہر سکتے ہو۔ اس وقت مکان نہیں ملتے۔ اگر تم نے ان کو اپنے پندرہ دن کے آرام کے لئے نکالا تو ان کو بڑی تکلیف ہوگی۔ صحابہ نے تو باہر سے آب والوں کو اپنی جائیدادیں دے دی تھیں مگر باہر سے ہونے والوں کے ساتھ اس سے بڑھ کر یہ لوگ بھی کہ ان میں سے بعض اپنی دو بیویوں میں سے ایک کو اپنے بھائی کی خاطر طلاق دینے کے لئے تیار ہو گئے تھے۔ تاکہ وہ اس سے شادی کر لے۔ لیکن

ہماری یہ حالت ہے

کہ ہم اپنے پندرہ یا زیادہ سے زیادہ میں دن کے آرام کے لئے ان کو جنہوں نے مکان

یو ساڑھے یا وہ جینے رہنا ہے چاہتے ہیں کہ نکال دیں۔ میں نے اس کو اس طرح نصیحت کی۔ اور دیکھا کہ میری نصیحت کا اس پر اثر تھا لیکن اسے کچھ حنفیوں میں تسلیم کرتا ہوں۔ کہ انہیں اس طرح ذق کرنا میری اعلیٰ ہے لیکن آپ ان سے دریافت کر لیں۔ انہوں نے آٹھ دنوں سے تو کرایہ بھی ادا نہیں کیا۔ جس کی وجہ سے میں ان کو نکالنے پر مجبور ہوا۔ میں نے کہا یہ بات تو معقول ہے اس میں تمہارا کوئی قصور نہیں۔ اس وقت میری عجیب حالت ہو گئی۔ کہ دیکھو میں نے

دل کو نرم کرنے کی کوشش

کی تھی لیکن اس نے ایک ایسی بات پیش کر دی ہے۔ جس کا میرے پاس کوئی جواب نہیں اگر دوسرے نے کرایہ دیا ہوتا تو میں نے میدان مار لیا تھا۔ مگر چونکہ وہ آٹھ دنوں کا کرایہ بھی کھا جاتا تھا اور مکان پر قبضہ بھی جملے رکھنا چاہتا تھا۔ اس لئے میری حالت اس وقت دوسری ہی ہو گئی جیسے کہتے ہیں کہ پٹھان نے ایک ہندو کو بلایا اور کہا کہ تم پڑھو کہنے لگا میں کس طرح پڑھوں میں تو ہندو بول پٹھان کہنے لگا جو کلمہ پڑھو تم ہندو وندو نہیں جانتا تم کو کلمہ پڑھانے سے ہم جنت میں جلا جائے گا۔ اس بات پر تھی کہ اس نے سنا تھا کہ اگر کوئی شخص کسی کو مسلمان بنا دے تو وہ سیدھا جنت میں جلا جائے۔ اس لئے کہا خواہ تو ہندو بے یا کوئی اور آج تجھے کلمہ پڑھا کر چھوڑتا ہے۔ اس نے تو اور نکال لی۔ اور کہا کلمہ پڑھ نہیں تو ابھی مارتا ہوں وہ بیچارہ منتیں کر کے وقت گزارتا رہا۔ اور ادھر ادھر دیکھتا رہا کہ شاید کوئی آجائے۔ اور میں بیچ جاؤں لیکن اس کی بد قسمتی کہ کافی دیر تک کوئی نہ آیا۔ لالوں کو جان پیاری ہوتی

ہے۔ آخر تک آ کر کہنے لگا اچھا کلمہ پڑھاؤ پٹھان نے کہا خود تم خود پڑھو اس نے کہا میں ہندو ہوں مجھے جہاں آتا ہے کہنے لگا خود تمہارا قسمت خراب ہے۔

کلمہ تو تم کو بھی نہیں آتا

اگر کلمہ آتا تو آج تم کو مسلمان بنا کر جنت میں جلا جاتا۔ اسی طرح میں نے نصیحت کر کے اس کے دل کو نرم کیا اور جب نرم کر لیا۔ تو اس نے ایسا جواب دیا کہ میرا کلمہ دہریہ رہ گیا۔ اب میں اسے یہ جواب دیتا اگر اس نے کرایہ ادا کیا ہوتا تو میں آٹھ کلمہ پڑھا لیتا لیکن اس کے جواب کے بعد میں کی کر سکتا تھا۔ پس سوئوں کو دوسروں کے حقوق ادا کرتے

میں جنت ہوتا چاہیے صحابہ تو میں نیکی کا اتنا عقیدہ تھا کہ ایک صحابی کسی دوسرے صحابی کے پاس اپنا گھوڑا بیچنے آئے انہوں نے پوچھا کیا قیمت ہے اس نے کہا ایک ہزار درہم اس نے گھوڑے کو دیکھ کر کہا تم نے اس کا کم مول لگایا ہے اس کی قیمت تو دو ہزار درہم ہے۔ مالک نے کہا اس کی قیمت ایک ہزار درہم ہے۔ میں صدقہ لینا نہیں چاہتا۔ میں ایک ہزار درہم ہی لوں گا۔ اس نے کہا میں کسی کا مال کھانا نہیں چاہتا۔ اس کی قیمت دو ہزار درہم ہے۔ اور میں دو ہزار درہم ہی دے گا۔ ہوتے ہوتے یہ بات قاضی کے سامنے پیش ہوئی۔ اور فیصلہ ہوا کہ یہ گھوڑا دو ہزار کا ہے پھر اس نے وہ رقم لی۔ اب دیکھو لینے والا کم بتا رہے اور دینے والا زیادہ بتا رہے۔ لیکن لینے والا کہتا ہے یہ صدقہ ہے میں نہیں لینا چاہتا۔ اور دینے والا کہتا ہے میں زیادہ دے گا۔ میں کسی کا مال نہیں کھانا چاہتا۔

یہی چیز تھی

جس کی وجہ سے اللہ تعالیٰ نے ان کو حکومت دی۔ اس کا اندازہ اس واقعہ سے بھی ہو سکتا ہے کہ جب مسلمانین نے سلم کورس پر کہ ان کا قبضہ تھا کسی وجہ سے چھوڑ دیا پس آنے لگے۔ تو بجائے اس کے کہ اس وقت اہل شہر جو عین آنے خوش ہوتے کہ مسلمان

خدام الاحمدیہ مرکزہ کا انیسواں سالانہ اجتماع

خدام الاحمدیہ مرکزہ کا آئندہ سالانہ اجتماع انشاء اللہ تعالیٰ ۲۱-۲۲-۲۳ اکتوبر ۱۹۶۲ء ربوہ میں منعقد ہوگا۔ جلسہ مجالس خدام الاحمدیہ کو اس میں شمولیت کے لئے ابھی سے تیاری شروع کر دینی چاہیے۔ اور کوشش کرنی چاہیے کہ اس سال ان کی مجالس کی نمائندگی ضرور ہواور زیادہ زیادہ خدام اپنے مرکز میں آکر خود اجتماع میں شمولیت کریں۔

اجتماع کی اصل غرض نوجوانوں میں خدمت دین، حب الوطنی، مخلوق خدا کی ہمدردی کا جذبہ پیدا کرنے کی تربیت دینا ہوتا ہے۔ اس لئے علمی مقابلوں، تربیتی تقریروں وغیرہ کی طرف زیادہ توجہ کی گئی ہے۔

اجتماع انشاء اللہ ہمارے دفتر کے احاطہ میں ہوگا۔ بیردنی خدام کے لئے مناسب جگہ پر رہائش اور طعام کا انتظام کیا گیا ہے۔ ہر خدام اپنے ساتھ ایک پلیٹ اور ایک مگ فرد لائیں اجتماع کی تیاری کے سلسلہ میں بعض امور مختصر آدھاج ہیں۔

۱۔ شورہ کی :- سالانہ اجتماع کے موقع پر منعقد ہونے والی شورہ میں پیش کرنے کے لئے اگر آپ کی مجلس کوئی تجویز بھجوانا چاہتی ہو تو قواعد کے مطابق اپنی مجلس عامہ میں پیش کر کے معین ولفاظ میں ۲۰ اگست ۱۹۶۲ء تک مرکز میں بھجوادیں۔

۲۔ انتخاب نمائندگان :- اراکین کی تعداد کے مطابق ہر مجلس یا بیس کی کاپی پر ہر مجلس ایک نمائندہ بھجوا سکتی ہے۔ شورہ میں شمولیت کے لئے آپ اپنی مجلس کے اراکین کی تعداد پر نمائندگان کا انتخاب کر کے ۱۰ اکتوبر ۱۹۶۲ء تک دفتر میں بھجوادیں۔ قائد مجلس بحیثیت عمدہ کے نمائندہ سمجھا جائیگا۔

۳۔ بجٹ :- آپ کو آئندہ سال کی آمد کی تشخیص کے لئے خدام و اطفال کے بجٹ خدام مرکز میں بھجوادیں۔ تا مجلس مرکزہ کی آمد و خرچ کا سالانہ تخمینہ تیار کیا جائے۔ ہر خدام مقررہ تاریخ تک پُر ہو کر مرکز میں آنے نہایت ضروری ہیں۔

۴۔ ورزشی مقابلے :- دلی بال، گولہ پھینکانا اور سرگشی کے مقابلے ہونگے۔ آپ کی مجلس کی طرف سے اگر کوئی ٹیم یا انفرادی طور پر ان مقابلوں میں شامل ہونا چاہیں تو وہ ۲۰ اکتوبر ۱۹۶۲ء تک دفتر مرکزہ کو مطلع کر دیں۔

۵۔ علمی مقابلے :- گزشتہ سالوں کی طرح اس سال بھی مندرجہ ذیل علمی مقابلے ہونگے۔ کتب سلسلہ، عام دینی معلومات اور تقریری اور تحریری مقابلے ہوں گے۔ خدام اس کے لئے تیار ہو کر آئیں۔ تقریری اور تحریری مقابلوں کے عنوانات کا جلد ہی انجمن میں اعلان کر دیا جائے گا۔

۶۔ تربیتی کلاس :- سالانہ اجتماع سے قبل ۲ سے ۲۰ اکتوبر ۱۹۶۲ء تک تربیتی کلاس ہوگی۔ شورہ خدام الاحمدیہ کے فیصلہ کے مطابق جس مجلس کے اراکین کی تعداد کم یا اس سے زائد ہے اس سے ایک نمائندہ ضرور بھجوانا چاہیے۔ یہ نمائندہ کم از کم مڈل پاس ہو اور قرآن کریم ناظرہ پڑھ سکتا ہو اور تقاریر کے نوٹس لے سکتا ہو۔ اس کلاس میں شامل ہونے والوں کے قیام و طعام کا انتظام مجلس مرکزہ کرے گی۔ مناسب ہوگا کہ مرکزی کلاس میں شمولیت سے قبل علاقائی یا ضلع دار تربیتی کلاسیں جاری کی جائیں اور ان میں اقل اور دوم آنے والے خدام مرکزی کلاس میں شامل ہوں۔

اس کلاس میں شامل ہونے والے نمائندگان کے نام یکم اکتوبر ۱۹۶۲ء تک مرکز میں آنے ضروری ہیں۔ اور نمائندگان ۶ اکتوبر ۱۹۶۲ء تک دفتر مرکزہ میں پہنچ جائیں۔ موسم کے مطابق بستر آٹھ کا پتیاں اور قلم یا پنسل ساتھ لائیں۔

۷۔ اطفال :- اس اجتماع میں اطفال شامل نہیں ہوں گے۔ مجلس اطفال الاحمدیہ اپنا اجتماع علیحدہ منعقد کر رہی ہے۔ جس کا اعلان ان کی طرف سے کر دیا جائے گا۔

۸۔ پروگرام :- اجتماع کا پروگرام ذیل ترتیب ہے۔ باقاعدہ اس کے متعلق مفید شورے۔ ہر اگست تک بھجوادیں۔

غلط ہو یا درست آخر شبہ ہندوستانیوں کو اپنے بھائیوں کے متعلق کیوں پڑتا ہے اور انگریز جو غیر قوم ہے اس کے متعلق کیوں نہیں ہوتا اسی لئے کہ اگرچہ یورپین لوگ ایک ایسی تلوار ہیں جو قوموں کی قوموں کو کاٹتی چلی جاتی ہیں۔ لیکن جو خاص جوڈیشس مسالمت ہیں ان میں وہ انصاف کو پوری طرح مد نظر رکھتے ہیں اسی وجہ سے دوسروں پر

ان کا اچھا اثر ہوتا ہے

اور وہ اپنی ملکی حکومت کی بجائے غیر قوموں کی حکومت کو پسند کرتے ہیں۔ چنانچہ جرمنی کے ججی جرموں پر جو مقدمات ہو رہے ہیں۔ ان میں انگریز جسٹس ہیں اور وکیل بھی انگریز ہیں لیکن انہیں دکالت کرتے دیکھ کر ایسا معلوم ہوتا ہے کہ ان کو یہ یاد ہی نہیں کہ وہ اتنا لمبا عرصہ ان سے برسرِ بیکار رہے ہیں۔ بلکہ وہ اس طرح جرح کرتے ہیں اور اس شدت کے ساتھ دکالت کرتے ہیں کہ دیکھ کر حیرت آتی ہے ایسا معلوم ہوتا ہے کہ وہ ان کے کوئی عزیز و اقارب ہیں جن کے لئے وہ اتنی بیتابی اور شدت سے جرح کر رہے ہیں۔ یہی انصاف کی روح ہے جس کی وجہ سے غیر قومیں ان کو پسند کرتی ہیں۔ پس جہاں ان میں ایک رنگ کا ظلم پایا جاتا ہے وہاں ایک رنگ کا انصاف بھی پایا جاتا ہے۔ ہمیں چاہیے کہ ہم دین کی بری عادت کو چھوڑ دیں اور اچھی عادت کو لے لیں اور ان اخلاق میں ان سے بھی بہتر نمونہ دکھائیں (باقی)

ہمارے ملک سے نکل گئے ہیں اور اب باری اپنی حکومت ہوگی۔ وہ روئے ہوئے ان کے ساتھ شہرے باہر آئے وہ روئے تھے اور دعائیں کرتے تھے کہ خدا آپ لوگوں کو پھر ہمارے شہر میں واپس لائے اس کی نیکی کو پیدا کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ و دنیا میں تشریف لائے اور آپ نے ایک جماعت قائم کی اب ہماری جماعت کو چاہیے کہ وہ

ایسے اخلاق پیدا کرے

جو نہایت اعلیٰ درجہ کے ہوں اور جن سے وہ اللہ تعالیٰ کے فضلوں کی وارث بن جائے۔ میں نے یورپین قوموں کی جہاں پرانی بیان کی ہے وہاں ان کی ایک خوبی بھی بیان کر دینا چاہتا ہوں ان میں یہ بہت بڑی خوبی ہے کہ وہ قاذن کو قائم رکھتے ہیں جہاں وہ لوگوں کی جائدادوں پر قبضہ کر لیتے ہیں وہاں جو قانون بناتے ہیں اس پر عمل بھی کرتے ہیں۔ لیکن ہمارے ملک کے لوگ خود کسی درجہ کے ہوں وہ اس کی پرواہ نہیں کرتے۔ اسی وجہ سے جب کسی انگریز کے پاس مقدمہ چلا جائے تو کہتے ہیں کہ انصاف ہو جائے اور جب مقدمہ کسی ہندوستانی کے پاس جائے تو کہتے ہیں کہ انصاف کی کوئی امید نہیں یہاں سفارش چل جائے گی۔ حتیٰ کہ ججوں کے متعلق شبہ کرتے ہیں۔ یہ سب چاہئے

امتحان میں نمایاں کامیابی

خاک رکے نپے مندرجہ ذیل امتحانات میں بفضل خدا کامیاب ہوئے ہیں :-
 ۱۔ عزیز منور احمد نے سیکنڈ پروفیشنل (تھرڈ لیئر) ایم بی بی ایس میں یونیورسٹی میں پانچویں پوزیشن حاصل کی۔
 ۲۔ عزیز اور احمد نے میٹرک میں ۲۹ نمبر حاصل کیے ہیں اور مقامی سکول میں اول نمبر ہے۔
 ۳۔ عزیزہ ہمیدہ نے ایم اے (شوئیا لوجی) میں ۷۷ نمبر (۷۷) میں یونیورسٹی میں فوٹو پوزیشن حاصل کی ہے۔
 ۴۔ عزیزہ بشری نے ۲۹۶ نمبر کے بی اے کیا ہے۔ دوست و عارفائیں کو اللہ تعالیٰ پر کامیابی آئندہ کامیابیوں کا پیش خیمہ ثابت کرے۔ زمین (خاک) رچھوہ نظر علی بی لے پریڈیٹس جماعت احمدیہ بمبائے کی گھر منڈی۔ ضلع گورنارڈ) ڈپٹی سبج پانچویں بلور اعانت الفضل ارسال فرمائے ہیں (دیشور)

۹۔ اجتماع میں شمولیت :- اجتماع میں شمولیت کے لئے خدام کو انفرادی طور پر اپنے نام دفتر بیردن میں درج کرانے ضروری ہیں۔ اس غرض کے لئے ہر خدام مقررہ خدام پُر کر کے ہمارے لاویں یہ خدام عنقریب مجالس کو بھجوادے جائیں گے۔ قائدین مجالس مطلع فرمادیں کہ آپ کی مجلس کے کتنے اراکین اجتماع میں شامل ہوں گے۔ تا اس تعداد کے مطابق خدام بھجوائے جائیں۔ اجتماع میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں خدام کو شامل ہو کر اپنے پروگرام سے علمی واقفیت حاصل کرنی چاہیے۔ کوشش کریں کہ آپ کی مجلس کی نمائندگی ضرور ہو۔ قائدین کو خصوصاً خود شامل ہونا چاہیے۔ امدان کو اپنے کام کا چند من جرح بھی کرنا پڑے تب بھی آنا چاہیے۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کے ساتھ ہوا اور اس اجتماع سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کی توفیق عطا فرمائے۔

سید داد احمد محترم مجلس خدام الاحمدیہ مرکزہ۔ ربوہ ضلع حنبگ

موسم پرسات کی ایک متعدی بیماری - ہیضہ

احتیاطی تدابیر اور علاج

(از مکرم ڈاکٹر غلام مصطفیٰ صاحب رتبہ)

یہ ایک متعدی بیماری ہے۔ جو پانی کے ذریعہ سے پھیلتی ہے۔ موجودہ تحقیقات (خود بینی) میں اس کے جراثیم کو

Cholera vibrio

کہتے ہیں۔ ایسا پانی یا خوراک جس میں ان جراثیم کی آمیزش ہو۔ ہیضہ کی بیماری پیدا کر دیتی ہے۔ اس کی علامات میں سے بار بار دست اور قے ہے۔ جن کا رنگ سفید چادلوں کی پچھ سے مشابہ ہوتا ہے۔ اور جراثیم مریض کے دستوں اور قے کے ذریعہ خارج ہوتے لہتے ہیں۔ یہاں قے اور دست بیماری پھیلانے کا موجب ہوتے ہیں۔

ہیضہ کی بیماری پھیلنے کا طریقہ

(۱) جب کسی علاقہ میں کوئی ہیضہ بیمار ہو جاوے۔ تو اس کے پانے اور ٹھٹھی پر بیٹھے والی مکھیاں اس بیماری کو آگے پھیلاتی ہیں۔ جب ایسی مکھیاں کسی پانی یا خوراک پر بیٹھتی ہیں۔ تو وہ پانی یا خوراک اس جراثیم کی آمیزش سے بیماری پیدا کرنے والی نہ رہتی خوراک بن جاتی ہے۔

(۲) جب کسی کنوئیں یا تالاب یا تنگے کے پانی کے قریب ایسے مریض کے کپڑے دھوئے جائیں۔ یا اس کی غلاظت پھینک دی جاوے۔ تو یہ جراثیم پانی کی تہ میں رس رس کر سارے پانی کو زہر خلاتی ہے اور جو خاندان یا محلہ یا شہر یا علاقہ اس جراثیم والے پانی کا استعمال کرتا ہے۔ وہ سارا علاقہ اس بیماری کا شکار ہو جاتا ہے۔

(۳) دودھ میں اگر اس کیرے کی آمیزش دالا پانی ملا یا چائے گا۔ جیسا کہ شیر فروش اکثر کرتے ہیں۔ تو ایسا دودھ بھی اس بیماری کا موجب بن جائے گا۔

(۴) اگر دودھ یا پانی خوراک ایسے برتنوں میں استعمال کی جائے جس کے اندر ہیضہ کے جراثیم موجود ہوں ایسی خوراک کے استعمال سے بھی بیماری متعدی صورت اختیار کر لیتی ہے۔

کو کھاتے ہیں۔ تو ہیضہ کی مرض میں مبتلا ہو جاتے ہیں۔ غلاظت آلودہ یا تھنوں والے خوردنی اشیاء بیچنے والے دکاندار بھی اس مرض کو پھیلانے کا موجب بن جاتے ہیں۔

علامات

عام طور پر ایسے مریض کو دست اور قے رات کے وقت یا علی الصبح شروع ہوتے ہیں۔ جب کہ ببردنی درجہ حرارت اور جسمانی قوت مدافعت کم سے کم ہوتی ہے مرض کا حملہ اچانک اور فوری ہوتا ہے۔

(۱) مریض کو بار بار دست اور قے پچھ کے رنگ کے آتے ہیں۔

(۲) آخری سیڑج میں پیشاب بھی بند ہو جاتا ہے۔

(۳) ٹانگوں پر اور نینھوں پر شروع ہو جاتی ہے۔

(۴) جلد بالکل ٹھنڈی ہو جاتی ہے۔

(۵) مرنے کا پیر ۹۳-۹۴ ہوتا ہے۔

(۶) بعض کی رفتار سست اور کمزور پڑ جاتی ہے۔ بعض دفعہ بے ہوشی طاری ہو جاتی ہے اور ۸ فیصدی ترانوات ہوجاتی ہیں۔ مگر اگر مناسب علاج میرا آ یا دے تو کچھ عرصہ کے بعد دوبارہ ٹھیک پڑھنا شروع ہو جاتا ہے جس کے بعد مریض صحت یاب ہو جاتا ہے۔

حفاظتی تدابیر

(۱) ان کے دھسے ہیں۔ انفرادی تدابیر

(۲) عمومی تدابیر۔

(۱) انفرادی:- یہ مرض عام طور پر برسات کے موسم میں ہوتا ہے۔ اس لئے ثقیل غذائیں جن سے لاهضمی پیدا ہوتی ہے پر مینز کرنا چاہیے (۲) کچے اور زیادہ پکے ہوئے پھل نہیں کھانے چاہئیں۔ امرود۔ تریبند وغیرہ سے پر مینز کریں اور اسی طرح سے مای اور سڑی ہوئی چیز سے پر مینز کرنا چاہئے۔

(۳) بازار کی نئی ہوئی مٹھائیاں یا ایسی غذا جو مکھیوں سے ڈھکی ہوئی نہ ہو۔ استعمال نہیں کرنی چاہیے۔ دودھ سوڈا وغیرہ سے پر مینز ضروری ہے۔

(۴) ٹھنڈی اشیاء ۲۴ گیس کریج فالودہ۔ برف وغیرہ ہرگز نہیں کھانی چاہئے

(۵) کھانے پینے کی اشیاء سب ڈھکی ہونی چاہئیں (اور پانی خاص طور پر) کیونکہ مکھیاں غذا کو گندہ کر دیتی ہیں۔

(۶) آج کل بغیر ڈاکڑی منورہ کے کوئی دست آور دوائی خاص کر گولیاں وغیرہ استعمال نہیں کرنی چاہیے۔

(۷) پینے کا پانی اور جس پانی سے برتن دھوئے جائیں۔ اس کے استعمال سے پہلے خوب ابال کر ٹھنڈا کرنے کے بعد استعمال کیا جائے (۸) بغیر ابالنے کے دودھ نہیں استعمال کرنا چاہیے۔

(۹) خالی پیٹ بغیر ناشتہ کے گھر سے نہیں نکلنا چاہیے۔ اور زیادہ عرصہ بھوکا بھی نہیں رہنا چاہیے۔

(۱۰) ہیضہ سے پہلے ایک دو روز یعنی دفعہ دست آتے ہیں۔ اس لئے ایسی حالت میں فوراً ڈاکڑ سے علاج کروانا چاہیے۔

تذابیر عمومی را، جیسا کہ اوپر ذکر کیا گیا ہے یہ بیماری کیرے کی آمیزش والے پانی سے پھیلتی ہے اس لئے جب کسی لمحفظہ علاقہ میں بیماری لگی واردات شروع ہو جائیں تو سارے کوٹوالا اور نکلوں کا پانی پوٹا شیم پر مینگنیٹ سے صاف کرانا چاہیے۔ اور محکمہ کی طرف سے جو لوگ اس کام کے لئے متعین ہوں ان کی پوری مدد کرنی چاہیے۔ یا ان کو بھجوا کر چھوٹا ڈلوانا چاہیے۔

(۱۱) تمام کنوئیں اور نکلوں۔ تالابوں پانی کے ذخیروں کی پوری نگرانی کرنی چاہیے۔ کہ ان کے نزدیک کپڑے وغیرہ نہ دھونے دیں اور نہ ہی نہانے دیں۔

(۱۲) چونکہ یہ بیماری مکھیوں کے ذریعہ سے پھیلتی ہے۔ اس لئے مکھیوں کے پیدا ہونے والی جگہوں یعنی پانڈوں اور نالیوں کو خوب صاف رکھنا چاہیے۔ اور انا لیاں شہر کا بہ فرض ہونا چاہیے۔ کہ ساری نالیاں صاف سھری ہوں۔ اور ان کے اندر پانی کھڑا نہ رہے۔

(۱۳) تمام محلین شہر کا فرض ہے۔ کہ جب بھی وہ کوئی ایسا بیمار جسکو دست یا قے معمولی سے بھی ہوں ان کی اطلاع علاج کے لئے شہر کے ڈاکڑ کو کر دیں اور ہوسکے تو ہر گھر میں یہ دوائی موجود رہنی چاہیے

Essential oils

جس کے اجزا حسب ذیل ہیں۔

Spirit Aethoris m 30

Oleum Cajuputi m 5

Oleum Anisi m 5

Oleum Anethae m 5

Acid Sulphuric

Aromaticus m 15

مندرجہ بالا نسخہ میں سے ۵ سے ۱۵ اونونڈ

سے کہ ایک اونس پانی میں ملا کر تین دفعہ دن میں پینے رہنا چاہیے۔ یہ بدھضمی کے علاج کے لئے ان ایام میں نہایت مفید رہتی ہے تھنا بنا بنا یا بھی بازار سے مل جاتا ہے۔ ہر گھر میں چار اونس اگر موجود ہو۔ تو ان ایام میں بہترین دوائی ہے۔ اگر ہیضہ کی شکایت بھی ہو جاوے تو بھی نصف چمچہ (چمچہ والا) اور اونس پانی میں ہر پندرہ بیس منٹ کے بعد دینے سے افادہ ہو جاتا ہے

(۱۵) اگر کسی شہر میں واردات ہوئی شروع ہو جائیں۔ تو پانی میں پوٹا شیم پر مینگنیٹ ملا کر دینی چاہیے۔ اور تمام پھلوں کو اسی پانی میں دھو کر استعمال کرنا چاہیے۔ اور برتن بھی اسی پانی سے صاف کرنے چاہئیں۔

(۱۶) جب کسی گھر میں ہیضہ کا بیمار ہو جاوے تو فوراً ہسپتال میں پہنچا دینا چاہیے۔ اور جب تک گھر میں ہو۔ اس کو بالکل علیحدہ کمرہ میں رکھنا چاہیے۔ تاکہ مرض پھیلنے نہ پائے

(۱۷) چونکہ بیمار کے پانڈوں اور دست میں جراثیم ہوتے ہیں۔ اس لئے ان کو ایسے برتنوں میں (مٹی کے گڑھے) میں ڈالنا چاہیے۔ جس کے اندر ۵ فیصدی طاقت کا کاربالک لوشن ڈالا ہوا ہو۔ یا نٹائل لوشن ہی ہو۔ اور مریض کی غلاظتوں کو ڈھانپ کر رکھنا چاہیے۔ جس پر مکھیاں نہ بیٹھ سکیں۔ یہ غلاظتیں جلادی جائیں۔ یا ایسی جگہ پر دفن کی جائیں جو کنوئیں اور تالابوں سے بہت دور ہوں۔ کم از کم ۲۰۰ فٹ کے فاصلہ پر گہرا گڑھا کھود کر دیا جائے۔

(۱۸) جو برتن مریض کے استعمال کے ہوں ان کو جراثیم کش پوٹا شیم پر مینگنیٹ کے کوشن سے دھونا چاہیے۔

(۱۹) مریض کے استعمال شدہ کپڑوں کو پانی میں ڈال کر دس منٹ تک ابالنا چاہیے۔

(۲۰) مریض کا کپڑا اگر پکا ہو تو فینائل لوشن سے صاف کرنا چاہیے۔ تاکہ ہیضہ کے جراثیم مر جائیں۔ بہترین دوائی تر فارمولین

FAR MULLIN یا مرکیورک کلورڈ رائڈ لوشن ہے۔

(۲۱) مریض کے بیمار داروں کو بھی اپنے ہاتھ کاربالک لوشن سے دھونا چاہیے۔ تاکہ ان کے ہاتھوں سے مریضوں کو لوگوں میں منتقل نہ ہو سکے۔

درخواست دعا

میرا نواسہ اور میرا لڑکا دونوں سخت بیمار ہیں۔ احباب سے ان کی صحت کے لئے درخواست دعا ہے۔ نیز میرا بھتیجا ایک مقدمہ میں ماخوذ ہے۔ احباب اس کی باعزت بریت کے لئے بھی دعا فرمائیں۔ (شیخ خوشی محمد منگولی ضلع گجرات)

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا

احباب جماعت سے خطاب

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے گذشتہ جلسہ سالانہ کے موقع پر تقریر کرتے ہوئے فرمایا :- " جس درخت کا تنا مضبوط ہوتا ہے اس کی شاخیں بھی وسیع ہوتی ہیں۔ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ مثل کلمۃ لشجرۃ طیبۃ اصلہا ثابت و فرعہا فی السماء یعنی کلمہ طیبہ کی مثال ایک ایسے درخت کی سی ہے جس کا تنا مضبوط ہو۔ اس کی شاخیں آسمان میں پھیلی ہوئی ہوں۔ . . . اسی غرض کے لئے میں نے جماعت میں تحریک جدید کے علاوہ وقت جدید کی تحریک بھی جاری کی ہوئی ہے تاکہ سارے پاکستان میں ایسے معلمین کا جال بچھ جائے جو لوگوں کی تعلیم و تربیت کا انتظام کریں اور انہیں اسلام اور احمدیت کی تعلیم سے روشناس کرائیں۔ مگر یہ کام صحیح طور پر نہیں ہو سکتا ہے جب کم از کم ایک ہزار معلم ہوں اور ان کے لئے اخراجات کا اندازہ بارہ لاکھ روپیہ ہے۔ بارہ لاکھ روپیہ کی رقم مہیا کرنا جماعت کے لئے کوئی مشکل امر نہیں کیونکہ اگر وہ لاکھ افراد جماعت چھ روپیہ سالانہ کی کس کے لحاظ سے چندہ دیں تو بارہ لاکھ بن جاتا ہے۔ اور ظاہر ہے کہ ہماری جماعت تو اس سے کہیں زیادہ ہے۔ پچھلے سال جماعت کی طرف سے صرف ستر ہزار روپے کے وعدے ہوئے تھے اور اس سال بھی اتنے ہی وعدے ہوئے ہیں۔ جن سے صرف نوے معلمین رکھے جاسکتے ہیں۔ اس سال پچھلے سال سے زیادہ اچھا کام ہوا ہے۔ چنانچہ مغربی پاکستان میں بھی کام شروع ہو گیا ہے اور وہاں بھی ایک انسپکٹر اور چار معلم مقرر کئے جا چکے ہیں۔ پچھلے سال ان معلمین کی تعلیم و تربیت اور خدمت خلیق کا جذبہ دیکھ کر پانچ سو افراد نے بیعت کی تھی۔ اس سال چھ سو اٹھائیس افراد نے بیعت کی ہے۔ پس میں احباب جماعت کو تاکید کرتا ہوں کہ وہ اس تحریک کی اہمیت کو سمجھیں اور اس طرف پوری توجہ کریں اور اس کو کامیاب بنانے میں پورا زور لگائیں اور کوشش کریں کہ کوئی فرد جماعت ایسا نہ رہے جو صاحب استطاعت ہوتے ہوئے اس چندہ میں حصہ نہ لے۔ "

زعما انصار اللہ کی توجہ کے لئے

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں :- " جنت سے توجہ لطف اٹھا سکتا ہے جس کی نمازیں باقاعدہ ہوں۔ جس کے چندے باقاعدہ ہوں اور وہ تقویٰ کی تمام راہوں پر کامزن ہو۔ کیونکہ یہی چیزیں ہیں جو انسان کے روحانی اعضاء ہیں۔ جس نے ان میں مستحق کی توجہ یا اس نے اپنے روحانی اعضاء کاٹ ڈالے۔ "

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس ارشاد کو مد نظر رکھتے ہوئے زعماء انصار اللہ و ناظمین اصلاح سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے حلقہ میں اس بات کا جائزہ لیں کہ کیا ان کی نگرانی میں کام کرنے والی مجالس ہائے انصار اللہ کا قدم انصار اللہ کے کام میں مستعد تو نہیں ہو گیا اور انہیں انصار اللہ کے لئے لازمی ہے کہ وہ اپنی زندگی بھر کے تجارب سے نہ صرف خود استفادہ کرنے کی سعی فرمائیں بلکہ اپنے دوسرے بھائیوں اور عزیزوں کو بھی مستفید ہونے کا موقع دے کر ابدی زندگی کے حاصل کرنے کی سعی فرمائیں اور مجلس انصار اللہ کے مالی جہاد میں جس کی شرح نہایت ہی قلیل ہے اور جسے مجلس کا ہر غریب سے غریب رکن بھی شرح صدر سے ادا کر سکتا ہے باقاعدگی کے ساتھ حصہ لے کر اس باب کو تنظیم کرنا مستور کر کے اس کے شیریں ثمرات سے مآدب مستفیض ہونے کی سعی فرمائیں۔

(قائم مقام انصار اللہ مرکز دہلی)

اپنی برائے چندہ تعمیر فضل عمر جو نیر ماڈل سکول

ماہ اکتوبر ۱۹۶۷ء میں لجنہ انصار اللہ کی شوریٰ میں فیصلہ ہوا تھا کہ نیشنل عمر جو نیر ماڈل سکول دہلی کی عمارت جلد از جلد بنانی شروع کی جائے۔ کیونکہ بجٹ میں اتنی گنجائش نہیں کہ سکول کی عمارت کو ایسے پرے رکھیں۔

اس عمارت کے لئے مبلغ ۲۰ ہزار کی رقم اسی سال کے اندر اندر جمع کرنے کی اجازت ملے گی جناب ناظر صاحب بیت المال سے حاصل کی گئی تھی۔ یہ چندہ صرف عورتوں کے لئے ہی مخصوص نہیں بلکہ یہ جماعت کے صاحب حیثیت مردوں سے خاص طور پر گوارا بخش کرٹی ہوں کہ وہ بھی اس چندہ کی ادائیگی میں زیادہ سے زیادہ حصہ لے کر ثواب حاصل کریں۔ جو عورت یا مرد ڈیڑھ صدک رقم ایک سال کے اندر اندر ادا کریں گے ان کے نام عمارت پر کھدوائے جائیں گے۔

(صدر لجنہ انصار اللہ مرکز دہلی)

ضروری اطلاعات

(۱) داخلہ گورنمنٹ کمرشل ٹریننگ انسٹی ٹیوٹ بہال پور (۱) شارٹ ہینڈ (انگریزی) وارڈ (۲) بک کیننگ (سی ٹائپ رائٹنگ) (انگریزی) وارڈ (۳) آفس رومین (ابتدائی کارکن) وارڈ (۴) انگلش وارڈ - ہوسٹل موجود۔ تاہم طلبہ کے لئے وظائف - آخری تاریخ داخلہ ۳۱ - شرط میٹرک - (پہلے ۲۵)

(۲) داخلہ ٹیڈی میکینک ٹریننگ کالج لاہور (۱) ۱۵ تا ۱۸ اکتوبر (۱) ایک ہندوستان فام درخواست دفتر کالج سے۔ پراسیکٹس مینجر ڈیپٹ پاکستان گورنمنٹ بک ڈپو لاہور سے ایک روپیہ چھ آنے قیمت اور سات آنے خرچ ڈاک نقد یا بڈرومی آرڈر ادا کر کے۔ سٹاڈیو بی ایڈیکٹیو ایم ایس ایم ایس ڈی اے - بی ایس سی - سی ڈی کیلئے اہلیت اسے یا ایف ایس سی (جملہ مضامین) (پہلے ۲۵)

ضروری اعلان { کرم جناب چوہدری اسد اللہ خان صاحب پریسٹریٹ لاہور یکم اگست ۱۹۶۷ء سے اپنی کوئی تبدیلی فرمائیے ہیں۔ آئندہ کے لئے آپ کا ایڈریس مندرجہ ذیل ہوگا۔ احباب نوٹ فرمائیں۔ "کرم چوہدری اسد اللہ خان صاحب پریسٹریٹ لاہور ۲۲ ایگلن روڈ - چھاؤنی لاہور" (قائم مقام جماعت احمدیہ لاہور)

جماعت احمدیہ کئی کا کامیاب جلسہ

مؤرخہ ۲۲ بروز جمعہ بعد نماز مغرب و عشاء زینہ صدارت مکرم مولوی عبدالباقی صاحب ایم اے امیر جماعت احمدیہ کئی کا کامیاب جلسہ منعقد ہوا۔ جلسہ کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا جو کہ حافظ فتح محمد صاحب قاری نے فرمائی۔ نظم خوانی کے بعد صاحب صدر نے افتتاحی تقریر فرمائی۔ جس میں جلسہ کی غرض و نیت بیان فرمائی۔ اس کے بعد مکرم مولوی محمد عمر صاحب شہدائے انسان کی زندگی کا مقصد پر تقریر فرمائی اور اسی سلسلہ میں آپ نے سورۃ العصر کی تفسیر بیان کی اور عمدہ پیرایہ میں اس سورۃ میں بیان کردہ چار بنیادی باتوں پر زور دیا اور فرمایا کہ ان اصولوں پر قائم ہونے سے انسان گھاسے کی زندگی سے بچ سکتا ہے۔ اس کے بعد مکرم مولوی محمد کبیر صاحب خاں نے خوش الحانی سے نظم پڑھ کر سنائی۔ بعد ازاں مکرم مولانا غلام احمد صاحب فرخ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی وحدت اور حقانیت پر تقریر فرمائی اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی بیان فرمودہ میٹگیوں کی نہایت سادہ اور پیرائے انداز میں بیان فرمائی جو کہ موجودہ زمانہ میں پوری ہو چکی ہیں۔ تقریر نہایت سکون اور خود سے سنی گئی اور سامعین کے علم اور ایمان میں ترقی کا باعث ہوئی۔ بالآخر دعا کے بعد بابرت جلسہ بخیر و خوں اختتام پزیر ہوا۔ جلسہ میں شرکت سے مرد اور عورتیں شامل ہوئے۔

عبدالمغفور بھیٹیکری (صلاح و درشاہ کئی ضلع کھنیر پور)

وصایا

ذیل کی وصایا منظور سے قبل شائع کی جا رہی ہیں۔ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہستی مقبرہ کو ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔
(سیکرٹری مجلس کارپوراز ریلوے)

نمبر ۱۵۳۹
میں محمد سلیمان ولد حافظ غلام حسین صاحب قوم بھی پیشہ تبلیغ عمر ۲۷ سال تاریخ بیعت ۲۹/۲/۴۹ ساکن دو میں ضلع کیمیل پور صوبہ پنجاب بقائم ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۲۹/۲/۴۹ م حسب ذیل وصیت کرتا ہوں اس وقت صرف میرا تین صد روپیہ برائے خرید زمین صدر انجمن احمدیہ کے خزانہ میں موجود ہے۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد نہیں۔

اس وقت میرا گذارہ میری ماہوار آمد پر ہے جو مبلغ ایک سو اسی تنگ سلسلہ کی طرف سے بطور الاؤنس مجھے ملتا ہے۔ میں اس کے سوویں حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ ریلوے کرتا ہوں اور یہ بھی لکھ دیتا ہوں کہ میرے مرنے کے بعد اگر کوئی اور جائیداد ثابت ہو تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔
العبد حافظ محمد سلیمان واقف زندگی
حال مقیم نیر و بی شرقی افریقہ P.O. Box 552

گواہ شد شیخ مبارک احمد ریمس تبلیغ شرقی افریقہ P.O. Box 552
نعاہ نامہ ۲/۵/۴۹
گواہ شد فاکسار محمد منور مبلغ سلسلہ احمدیہ P.O. Box 552
نعاہ نامہ

نمبر ۱۵۳۱۲
میں مجید احمد بیٹی قوم بھی راجپوت پیشہ کلرک عمر ۲۸ سال تاریخ بیعت پیدائشی ساکن نیر و بی صوبہ کینیا کاونی بقائم ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۲۸ ستمبر ۱۹۵۸ م حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری آمدن ماہوار مبلغ ۸۹/۰ تنگ ہے۔ اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ ریلوے کرتا ہوں۔ آمدن کی کمی بیشی کی اطلاع کرتا ہوں گا۔ علاوہ ان میں میری وفات پر میری کوئی جائیداد ثابت ہو۔ اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔
انشاء اللہ العزیز۔

فاکسار حمید احمد بیٹی ۲/۹/۵۸
گواہ شد لیتن احمد سیکرٹری وصایا
گواہ شد کبیر احمد ۲/۹/۵۸
میں احمد الدین **نمبر ۱۵۷۱** کہ ولد شمس الدین

قوم اعوان پیشہ بے کار عمر ۶۳ سال تاریخ بیعت ۱۹۱۶ء ساکن اکال گڑھ ڈاک فائدہ اکال گڑھ ضلع گجرانوالہ صوبہ مغربی پاکستان بقائم ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۲۸ مئی ۱۹۵۸ م حسب ذیل وصیت کرتا ہوں

میری جائیداد حسب ذیل ہے۔ ایک مکان رہائشی پختہ و خام تقریباً ۴۰ مرے واقفہ اکال گڑھ محلہ دارگراں جس میں ۴۰ دونوں بھائی شامل ہیں جس میں نصف کا میں خود ملک ہوں جس کی قیمت نصف حصہ ایک ہزار روپیہ ہے۔ سلائی مشین پرانی قیمت یکصد روپیہ ہے۔ میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریلوے کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریلوے بھد وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جاوے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دیتا رہوں گا۔ اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائیداد ہوگی۔ اس کے پانچ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریلوے ہوگی۔ فقط راقم الحروف

العبد احمد الدین ولد میاں شمس الدین قوم اعوان اکال گڑھ ضلع گجرانوالہ
گواہ شد سید ولایت شاہ انڈیا
گواہ شد محمد عالم ولد میاں شمس الدین برادر حقیقی اکال گڑھ ضلع گجرانوالہ

بیانا
کے مقابلہ میں طلب کیا تھا۔ یہ حقیقت خود اشتہار ہی کے الفاظ سے واضح ہوجاتی ہے اور یہی بات ”مصلح موعود“ کے واضح ترین وقت کو متعین کر دیتی ہے اور کسی کو خیالی گھوڑے دوڑانے کی کوئی ضروریات نہیں تھی ضرور تھا کہ وہ عظیم نشان بیٹا جس کو ”مصلح موعود“ کیا گیا ہے۔ مطابق نشان طلبی کے ایسے زمانہ میں پیدا ہونا جب آپ سے نشان طلب کرنے والے خود یا ان کے ملتے والے جو اس حقیقت کا ذاتی علم رکھتے دنیا میں موجود ہوتے اگر سامانوی صاحب ۲۰ فروری کے اشتہار

پاکستان اور مراکش تجارتی اور ثقافتی معاہدے پر دستخط کرنے کے

شاہ مراکش جنوری میں پاکستان کے دورہ پر آئیں گے

کراچی ۲۸ جولائی۔ پاکستان میں مراکش کے سفیر مسٹر عبد المجید نے انکشاف کیا ہے کہ پاکستان اور مراکش مغرب تجارتی اور ثقافتی معاہدے پر دستخط کرنے کے مراکش سفیر کراچی سے رباط فرانس ہونے سے تھوڑی دیر قبل پاکستان پریس ایسوسی ایشن کے نمائندے سے بات چیت کر رہے تھے جہاں وہ آٹھ اگست سے شروع ہونے والی مراکش سفیروں کی کانفرنس میں شرکت کریں گے آپ فریباگین ہفتے تک ملک سے باہر نہیں گئے۔

مسٹر عبد المجید نے کہا آئندہ سال جنوری میں مراکش کے شاہ محمد پنجم کے دورہ پاکستان سے قبل مراکش کے دو الگ و نوڈ پاکستان کا دورہ کریں گے۔ آپ نے کہا شاہ کے پاکستان آنے سے پہلے ہی ان معاہدوں کی بات چیت مکمل ہو جائے گی۔ اور توقع ہے ان معاہدوں پر شاہ کے دورہ پاکستان کے دوران میں دستخط ہوں گے۔

مراکش سفیر نے کہا ”شاہ مراکش کی یہ خواہش ہے۔ کہ پاکستان اور مراکش کے تعلقات عملی تعاون اور دوستی پر مبنی ہوں آپ نے امید ظاہر کی کہ دونوں مجوزہ معاہدوں میں اس دوستی کے لئے ضروری ٹھوس بنیادیں مہیا کی جائیں گی۔ سفیر نے مزید کہا شاہ مراکش کی یہ خواہش ہے۔ کہ صدر پاکستان محمد ایوب خاں بھی شاہ مراکش کے دورہ پاکستان کے بعد مراکش کا دورہ کریں مسٹر عبد المجید نے امید ظاہر کی کہ دونوں ملکوں کے سربراہ ہوں کے دوروں سے موجودہ خیر سگالی اور دوستی میں بہت اضافہ ہوجائے گا۔ آپ نے کہا مراکش پاکستان کے ساتھ اپنے تجارتی اور ثقافتی تعلقات بڑھانے میں بڑی دلچسپی رکھتا ہے۔ اس کے ساتھ ہی طلباء و پروفیسروں اور صحافیوں کے دوروں کا تبادلہ ہونا چاہیے۔ جس سے دونوں ملکوں کو فائدہ پہنچے گا۔

مراکش سفیر نے کہا ”شاہ مراکش کی یہ خواہش ہے۔ کہ پاکستان اور مراکش کے تعلقات عملی تعاون اور دوستی پر مبنی ہوں آپ نے امید ظاہر کی کہ دونوں مجوزہ معاہدوں میں اس دوستی کے لئے ضروری ٹھوس بنیادیں مہیا کی جائیں گی۔ سفیر نے مزید کہا شاہ مراکش کی یہ خواہش ہے۔ کہ صدر پاکستان محمد ایوب خاں بھی شاہ مراکش کے دورہ پاکستان کے بعد مراکش کا دورہ کریں مسٹر عبد المجید نے امید ظاہر کی کہ دونوں ملکوں کے سربراہ ہوں کے دوروں سے موجودہ خیر سگالی اور دوستی میں بہت اضافہ ہوجائے گا۔ آپ نے کہا مراکش پاکستان کے ساتھ اپنے تجارتی اور ثقافتی تعلقات بڑھانے میں بڑی دلچسپی رکھتا ہے۔ اس کے ساتھ ہی طلباء و پروفیسروں اور صحافیوں کے دوروں کا تبادلہ ہونا چاہیے۔ جس سے دونوں ملکوں کو فائدہ پہنچے گا۔

بیان کی گئی ہیں۔ جو ہمارے ایمان کے مطابق تمام کی تمام سیدنا حضرت مصلح موعود ایدہ اللہ تعالیٰ کی ذات میں پوری ہو گئی ہیں۔ مہینے اپنی آنکھوں سے ان کا ملاحظہ کیا ہے۔ اب کوئی سوسفٹائی استدلال اور لفظوں کا ہیر پھیر ہمارے ایمان کو متزلزل نہیں کر سکتا۔ جس طرح چرطے ہوئے مصلح کدو ایسا استدلال چھپا نہیں سکتا کہ ”جی ہاں مصلح نہیں ہے۔ سورج میں تو یہ بات ہونی چاہیے اس کی روشنی یوں نہیں ہوتی ہے۔ اسکی اتنی گرمی اور اس زیادہ پر ہونی چاہیے وہ فلاں وقت ہونا چاہیے۔ وغیرہ وغیرہ گرنہ بیند بروز شہیر چشم چشمہ آفتاب راجہ گتہ

پندرہ سو سال (حبوب اطہر) مرض اطہر کی نظر دو ا قیمت مکمل کو روپے دو ا خانہ خدمت خلق رجسٹرڈ رپورٹ

پاکستان کو اب تک اسٹھ ارب چار کروڑ روپے کی امداد دی گئی

بین الاقوامی تعاون کے امریکی ادارہ کے ڈائریکٹر کا اعلان

کراچی ۲۹ جولائی - بین الاقوامی تعاون کے امریکی ادارہ کے ڈائریکٹر جارج ایچ۔ ایچ۔ پریس کانفرنس میں کہا ہے کہ جون ۱۹۶۰ء تک ختم ہونے والے مالی سال میں امریکہ کی طرف سے پاکستان کو پچیس کروڑ روپے کی امداد دی گئی۔ آپ نے کہا امریکہ اور پاکستان کے باہمی امداد کے نو بیسویں سال میں امریکہ کی طرف سے پاکستان کو بطور مجموعی اسٹھ ارب چار کروڑ روپے کی مدد دی گئی۔

مسٹر ایچ۔ ایچ۔ پریس کانفرنس میں کہا۔ بین الاقوامی تعاون کے امریکی ادارہ کے (آئی۔ سی۔ ایس۔) کو تو ترجیح ہے کہ وہ پاکستان کے دوسرے نچیلے ترقیاتی منصوبوں کی تکمیل میں پاکستان سے گہرا تعاون کر سکے گا۔ آپ نے کہا پاکستان کا یہ منصوبہ بہت سوچ سمجھ کر تیار کیا گیا ہے اور میرا خیال ہے کہ یہ منصوبہ تیار کرنے والوں نے زرمبادلہ کے حصول کے بارے میں جن امیدوں کا اظہار کیا ہے وہ ٹھوس بنیاد رکھتی ہیں۔ مسٹر ایچ۔ ایچ۔ پریس کانفرنس میں کہا کہ آئی۔ سی۔ ایس۔ نے مشرقی پاکستان کے پختاؤں میں آٹھ سو گوداموں کی تعمیر کے لئے روپیہ لگانے پر آمادگی کا اظہار کر دیا ہے۔ ان گوداموں میں کمیادی کھاد، بیج اور کپڑے کوڑے مارنے والی دوائیں رکھی جائیں گی۔ آپ نے کہا دراصل آٹھ سو گودام تعمیر کرنے کا پروگرام ایک پلے منصوبے کا جزو ہے جس کے مطابق مشرقی پاکستان میں پانچ ہزار گودام تعمیر کئے جائیں گے۔ آپ نے کہا آئی۔ سی۔ ایس۔ اور حکومت مشرقی پاکستان ایک اور منصوبے کے تعلق بھی گفت و شنید کر رہے ہیں جس

کے مطابق صوبے میں آبپاشی کی طرف سے بجلی کے پمپ نصب کئے جائیں گے۔ حکومت مشرقی پاکستان یہ بھی چاہتی ہے کہ آئی۔ سی۔ ایس۔ کے ہجرتی کارکنوں کو دوبارہ قابل کاشت بنانے کے منصوبے میں بھی امداد دے۔ مسٹر ایچ۔ ایچ۔ پریس کانفرنس میں کہا میں نے یہ محسوس کیا کہ امریکی سرمایہ کاروں میں پاکستان میں کارخانے کھولنے کے بارے میں دلچسپی بڑھ رہی ہے۔ آپ نے کہا پچھلے سال متعدد پاکستانی امریکہ گئے اسی طرح کئی امریکی صنعت کار اور تاجر پاکستان آئے جس کی وجہ سے تیار خیالات کا اچھا خاصا موقع ملا۔ آپ نے امید ظاہر کی کہ مستقبل میں نہ صرف امریکہ بلکہ دوسرے مغربی ملکوں سے بھی پاکستان میں سرمایہ آنا شروع ہو جائے گا۔

آپ نے کہا امریکہ طرف سے تیس جون ۱۹۶۰ء تک ختم ہونے والے مالی سال میں پاکستان کے لئے جو اقتصادی اور ٹیکنیکل امداد فراہم کی گئی ہے وہ ایک ارب پچیس کروڑ روپیہ کے برابر ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ جون ۱۹۵۹ء کو ختم ہونے والے مالی سال میں ایک ارب اٹھائیس کروڑ روپے کی جو امداد دی گئی تھی جون ۱۹۶۰ء کو ختم ہونے والے مالی سال کی امداد اس کے لگ بھگ پہنچ گئی ہے۔ آپ نے کہا جون ۱۹۵۹ء میں ختم ہونے والے مالی سال میں پاکستان کو تمام برسوں کی نسبت زیادہ امداد ملی تھی۔ آپ نے کہا امریکہ اور پاکستان کے باہمی تعاون کے زبیروں میں امریکہ کی طرف سے پاکستان کو اسٹھ ارب چار کروڑ روپے کی امداد دی گئی ہے اس سے بخوبی اندازہ ہو سکتا ہے کہ وہ پاکستان کے عوام کا معیار زندگی بلند کرنے کے لئے کیا کچھ کرنے کا خواہش ہے۔ آپ نے کہا چونکہ پاکستان دو سو پانچ سالہ منصوبہ شروع کرنے والا ہے۔ میرے ادارے کی یہ دلی تمنا ہے کہ یہ منصوبہ پوری طرح کامیاب ہو اور حکومت پاکستان نے دوسرا پانچ سالہ منصوبہ تیار کرنے میں جس دانش مندی کا ثبوت دیا ہے۔ اس سے بخوبی اندازہ کیا جا سکتا ہے کہ پاکستان کے عوام کی حالت سدھارنے کے لئے کتنی زبردست کوشش کی جا رہی ہے۔

دکانوں جا لیاں لگانوں خلاف نیشنل کارروائی کی جائیگی

سیالکوٹ میں معذہ کی بیماری نوبلاک۔ لاہور میں بارہ مزید افراد بیماری میں مبتلا ہوئے۔ لاہور ۲۹ جولائی مارشل لاء حکام نے ہدایت کی ہے کہ لاہور کے میونسپل علاقہ میں درودہ درمی - محفلیوں اور پھول وغیرہ کی دکانوں پر جا لیاں لگائی جائیں تاکہ اشیائے خوردنی لمبھوں سے محفوظ رہیں اور جہلم میں تین سیالکوٹ میں ۱۱۲ سلاٹوں میں ۵ اور گجرات میں مزید چار افراد پر اسرار مرض میں مبتلا ہوئے۔ سلطنت سیالکوٹ میں مزید نو افراد موت ہوئی جس سے اب تک اس صلع میں معذہ کے دو ہائی مرض سے ہلاک ہونے والوں کی تعداد ۲۲۲ ہوئی ہے۔

ایک اعلان میں کہا گیا ہے کہ میونسپل ہیلتھ سٹاف اور مارشل لاء کے حکام کی نہیں مختلف علاقوں میں جا کر دکانوں کا معائنہ کریں گی۔ لہذا دکانداروں سے کہا گیا ہے کہ وہ دکانوں میں صفائی کے مکمل انتظامات کریں۔

اعلان کے مطابق لاہور کے اراضی مندی کے ہسپتال میں جو پندرہ مرعنی معذہ کی بیماری کا شہد کی بنا پر زیر علاج تھے ان میں سے ایک پر سوں رات جاں بحق ہو گیا۔ کل بارہ اور مرعنی ہسپتال میں داخل کئے گئے ان میں سے دو کا حالت تشویشناک ہے۔ محکمہ صحت کے اعلان میں بتایا گیا ہے کہ لاہور میں نو اور اشخاص معذہ کی بیماری میں مبتلا ہوئے۔ گوجرانوڈ میں مزید چھ

بے بی ٹانک
ایک ایسی دوا جس کا بچوں والے پر گھرانہ میں ہونا ضروری ہے۔ قیمت ایک ماہ کو روپے تین روپے۔ پندرہ روزہ کو روپے ۱/۱۲ آٹھ روزہ کو روپے ۱/۱۰
ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ

اعانت افضل

(۱) مکرم چوہدری محمد سعید صاحب ۱۵۵ میر آباد جیرو آباد کی بچی بشری سعید اس سال ہی ایسی ہی کے امتحان میں کامیاب ہوئی ہیں۔ اس خوشی میں مکرم چوہدری صاحب سومرف نے مبلغ پانچ روپے بطور اعانت افضل ارسال کئے ہیں۔ راجہ صاحب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس کامیابی کو آئندہ کامیابیوں کا پیش خیمہ بنائے۔ آمین

(۲) مکرم قریشی محمد سلیم صاحب رہتی نائب تحصیلدار کے عہدہ پر فائز ہوئے ہیں۔ اس خوشی میں صدیقی صاحب سومرف نے مبلغ پانچ روپے بطور اعانت افضل ارسال کئے ہیں۔ راجہ صاحب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس خوشی کو آئندہ ترقیوں کا پیش خیمہ بنائے۔ آمین۔
(میجر افضل)

نادر موقع!

اجاب کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ
مینرس سوپ فیکٹری کا تیار کردہ مشہور
صابن پینسل ۸ کار عاقبتی نرخ
ایک روپیہ ساٹھ آنے فی صرف چار روز کے لئے نوریہ چیمنگ رہے گا۔ اس لئے دوست اس میٹاد سے پورا فائدہ اٹھائیں بھریں یہ رعایت ختم ہوجائے گی
المشہور افضل شاپ گولیا زار رپورٹ

ہر انسان کیلئے
ایک ضروری پیغام
بزبان اردو
کاروانے پر مفت
عبداللہ الہ دین سکندر آباد دکن

درخواست دعا
خاکسار کے ایک محوز غیر از جماعت دوست ان دنوں بعض پریشانیوں میں مبتلا ہیں وہ صاحب جماعت اور بزرگان سلسلہ سے درخواست دعا کرتے ہیں۔ اجاب ان کی دینی دنیاوی کامیابی اور پیش رفت میں ترقی کیلئے دعا فرمائیں۔
ذوالحجہ رپورٹ

دعا کے نعم البدل
مکرم حمید اللہ صاحب کلرک تعلیم الاسلام کالج رپورٹ کا پچھلے عزیز حبیب اللہ بصرہ سال مورخہ ۲۸ جولائی کی درمیانی شب تین بجے کے قریب بوز روضہ بھارونا ناٹا گیا اناللہ دانائے الیہ والحقون۔ حمید اللہ صاحب ایک کام کے سلسلے میں آجکل سندھ گئے ہوئے ہیں۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے والدین کو میری توفیق دے۔ انعم البدل عطا فرمائے آمین
ذوالحجہ رپورٹ